

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ



СУББОТА

4 мая 2019 года
№ 34 (2267)

Подписной индекс издания 54950



ЛЮДИ ДЕЛА

НЕ МЕСТО КРАСИТ ЧЕЛОВЕКА



Судьбы людские складываются по-разному. Чаще всего, мы живем и даже не предполагаем, что нас ждёт, куда повернёт путь-дорожка. Так и Татьяна Александровна Царева не ведала и даже представить не могла, что самая яркая и значительная часть её биографии будет связана с Большесельским районом.

После окончания Белгородского государственного университета Татьяна Александровна работала заместителем директора по воспитательной работе в средней школе. По ее словам, уроки жизни, полученные во время работы от коллег-педагогов, стали хорошей жизненной школой и она до сих пор использует их в своей педагогической деятельности. Возможно, она так бы и продолжала трудиться в школе, но судьба распорядилась иначе.

Волею этой самой судьбы, Татьяна Александровна оказалась на Ярославской земле, а точнее, в Большесельском районе. Человек деятельный и энергичный, без дела сидеть не могла и устроилась работать в Миглинскую основную общеобразовательную школу, где работала заместителем директора по учебной работе. В коллективе нового человека приняли по-доброму. И она всегда чувствовала поддержку

коллектива и доброе материнское отношение к себе директора Г.А. Лебедевой.

Прижилась и освоилась в большесельском краю, и вот уже 20 лет работает в Большесельском филиале ГПОАУ ЯО Угличского аграрно-политехнического колледжа, 9 из них – руководителем. За эти годы учебное заведение претерпело немало преобразований и реформ. Но одно осталось неизменным – доброе отношение в коллективе и самое пристальное внимание каждому будущему специалисту, получающему в колледже профессию.

Даже ребята из Рыбинского района вот уже несколько лет осваивают будущую специальность в учебном заведении, где создана атмосфера добра, поддержки и участия.

Обучающиеся филиала неоднократно становились призерами и даже победителями областных Олимпиад и конкурсов. Когда сельские ребята показывают свой высокий уровень, это говорит о профессиональном коллективе педагогов, который является постоянным, опытным и профессиональным. Татьяна Александровна отмечена районными, областными и федеральными наградами. Она пользуется заслуженным уважением у руководства, коллег, студентов и родителей. Ведет активную общественную работу: несколько лет она является членом общест-

венной палаты Большесельского МР, а недавно стала помощником уполномоченного по правам человека в Ярославской области. Высокая самоотдача, настойчивость и постоянный поиск эффективного решения поставленных задач помогают в многоплановой деятельности. Татьяна Александровна постоянно взаимодействует с организациями и учреждениями района, пользуется большим авторитетом и уважением у руководителей организаций и руководства района и сельских поселений.

Обаятельная, отзывчивая, неравнодушная, Татьяна Александровна не только замечательный педагог, способный руководитель, но, что самое важное – прекрасная мама и бабушка, заботливая дочь и сестра, а также любимая тетья с неперекаемым авторитетом у своих многочисленных племянников. А еще она любит жизнь, путешествия, ценит дружбу и свое призвание педагога.

*От всей души поздравляем
Татьяну Александровну с Юбилеем!
Желаем успехов, оптимизма,
радости, счастья!*



БЛАГОУСТРОЙСТВО

ВРЕМЯ НАВОДИТЬ ПОРЯДОК

Конец апреля ознаменовывается не только календарной весной, но и временем всеобщей приборки. Активисты Большесельской школы: ребята из Совета учащихся школы, волонтеры, педагоги, представители Совета отцов школы, защитив свои руки хозяйственными перчатками, тоже взялись за грабли и метлы, и направились в сквер Победы.



Довольно молодой сквер, расположенный у моста с правой стороны райцентра, с ярко зеленеющими, подрастающими соснами, уже стал одним из украшений берега Юхоти. Он, удивительно, не был захламлен за время зимы, впрочем, это не отменило необходимости ухода за территорией. Сгрести старую сухую траву, убрать налетевший мусор было необходимо. Этим и занялись ребята и взрослые по инициативе школьного Совета отцов 25 апреля. Дружной командой они взялись

за дело и преобразили территорию.

Параллельно со сквером Победы приборка велась еще на нескольких территориях, уже спортивных. Подростки убира-

ли стадион на Острове, а группа ребят во главе с учителем физкультуры начали приборку на стадионе, расположенном у школы.

Елизавета **ВАСИЛЬЕВА**

АФИША

9 мая
1941-1945

ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ,
ПОСВЯЩЕННЫЕ 74 - ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ
В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

10.35	«БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК» ПОСТРОЕНИЕ КОЛОННЫ	ПЛОЩАДКА У ЦЕНТРАЛЬНОЙ АПТЕКИ
10.45	«БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК» ПРАЗДНИЧНОЕ ШЕСТВИЕ	Ул. Сурикова- ул. Челюскинцев- ул. Набережная- парк Победы
11.00	«НАМ 41-й НЕ ЗАБЫТЬ, НАМ 45-й СЛАВИТЬ» МИТИНГ	ПАРК ПОБЕДЫ
11.30	«ВО ИМЯ ПОБЕДЫ» КОНЦЕРТ	ПЛОЩАДЬ
10.00- 14.00	«МАЛЕНЬКИЕ ГЕРОИ БОЛЬШОЙ ВОЙНЫ» ВЫСТАВКА	МУЗЕЙ



«СЕЛЬХОЗПАЛЫ – ПОД КОНТРОЛЬ!»

В рамках расширенного заседания Правительства Ярославской области проанализировали ход пожароопасного периода, объявленного в регионе с 15 апреля.

По итогам федеральной проверки область готова к пожароопасному периоду, отметил губернатор Дмитрий Миронов. Угроза возникновения лесных пожаров вполне реальна. За последние пять лет произошло 133 лесных пожара на площади более 350 гектаров. Наибольшая опасность сохраняется в Ярославском, Ростовском, Рыбинском, Гавриловском, Некоузском районах, Переславле-Залесском.

Подготовку и прохождение пожароопасного сезона в регионе курирует областная межведомственный штаб. Реализуется комплекс мероприятий, направленных на предупреждение возгораний в лесах и на прилегающих к ним территориях.

В связи с большим количеством палов травы в Ярославском, Ростовском, Тутаевском и Угличском районах и городском

округе Переславль-Залесский введены особые противопожарные режимы, предполагающие более широкий комплекс ограничений, направленных на предупреждение возгораний. Запрещен въезд автомобилей на лесные территории, ужесточено наказание за нарушение правил пожарной безопасности.

Так, для юридических лиц максимальная планка штрафа поднята с 200 до 500 тысяч рублей. Наказание для граждан – до 5 тысяч рублей, для должностных лиц – до 40 тысяч.

На период действия особого противопожарного режима действует запрет на посещение лесов, разведение костров, сжигание твердых бытовых отходов, мусора в лесах и выжигание травы на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, а также проведение иных пожароопасных работ.

С учетом приближающегося дачного сезона и предстоящих майских праздников, во время которых количество желающих отдохнуть на природе

возрастает в разы, особое значение имеет профилактическая работа. В ее рамках в регионе стартовала всероссийская акция «Сельхозпалы – под контроль!».

Самовольное выжигание сухой травянистой растительности весной на полях – основная причина природных пожаров, отметил директор департамента лесного хозяйства Ярославской области Николай Савельев. – 80 процентов возгораний в лесах возникает в связи с приходом огня с прилегающей территории. Важно, чтобы каждый житель региона понимал, что брошенная в траву спичка или оставленный мусор с осколками стекла может стать причиной большого пожара и гибели растений и животных. И наша задача не наказывать нарушителей, а предостеречь людей от возможных последствий их нарушений.

При поджогах травы гибнут полезные почвенные микроорганизмы, погибают насекомые, млекопитающие. Уничтожаются гнездовья птиц, кладки яиц. Пушечный пал практически



ки всегда развивается стихийно и за минимальный отрезок времени охватывает большие площади. При сильном ветре фронт огня перемещается со скоростью до 30 километров в час, что делает тушение пожаров практически невозможным.

В этом году в рамках реализации новой экологической политики, нацеленной на сохранение природных ресурсов, количество участников акции «Сельхозпалы – под контроль!» увеличилось в два раза. Более трех тысяч человек –

представители сферы лесного хозяйства, органов МСУ, общественники, волонтеры – работают с населением, проводят тематические встречи и занятия, раздают агитационные материалы.

В случае обнаружения нарушений правил пожарной безопасности, а также возгораний в лесу или рядом с ним необходимо сообщить на горячую линию: 8-800-100-94-00 (звонок бесплатный), (4852) 71-00-75, 112, 01 или через мобильное приложение «Берегите лес».

Дмитрий МИРОНОВ: «Местное самоуправление – это первый, самый близкий к людям уровень исполнительной власти»



Губернатор Дмитрий Миронов принял участие в торжестве, посвященном Дню местного самоуправления. На праздник в Ростовский кремль были приглашены представители муниципальной власти: главы городских округов, сельских поселений, депутаты.

Местное самоуправление – это первый, самый близкий к людям уровень исполнительной власти, – сказал в приветственном слове Дмитрий Миронов. – К вам в первую очередь со своими проблемами приходят жители региона. Вы занимаетесь всем, что влияет на повседневную жизнь: это ремонт дорог и оказание коммунальных услуг, торговля, бытовое обслуживание, образование, организация досуга и спортивных состязаний. За минувший год многое удалось сделать, но еще больше предстоит.

Губернатор отметил, что одной из эффектив-

ных форм взаимоотношений Правительства области и органов местного самоуправления стала совместная работа по реализации проекта «Решаем вместе!». В 2018 году в его рамках введено 446 объектов на общую сумму свыше 630 миллионов рублей.

Немаловажную роль в развитии МСУ играет система поощрения «Рейтинг-76». В 2018 году гранты от 5 до 20 миллионов рублей получили 6 муниципальных образований: Угличский, Рыбинский, Тутаевский, Ярославский районы, города Рыбинск и Ярославль.

В ходе торжественного мероприятия Дмитрий Миронов вручил 20 представителям органов местного самоуправления почетные грамоты губернатора за особые достижения в реализации областных целевых программ и обеспечение социального развития региона.

Глава правления ассоциации «Совет муниципальных образований Ярославской области» Николай Золотников рассказал об основных итогах работы по развитию МСУ в 2018 году и о задачах на 2019 год. Главные направления: расширение практик инициативного бюджетирования, координация институтов старост и ТОСов, реализация кадровых проектов, консультационная помощь муниципальным образованиям.

– Все эти вопросы мы будем поднимать и постараемся продвинуть в текущем году, – отметил Николай Золотников. – Также важно продолжить практику межмуниципального и межрегионального сотрудничества, проводить совместные мероприятия для глав муниципальных образований, в ходе которых они могут обмениваться опытом, общаться, совместно решать актуальные вопросы местного самоуправления. Роль его переоценить сложно. Именно местная власть работает с населением, решает основные проблемы.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

НАЧАЛАСЬ ЭЛЕКТРИФИКАЦИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, ПРЕДОСТАВЛЕННЫХ ЛЬГОТНЫМ КАТЕГОРИЯМ ГРАЖДАН. В 2019 году реализуются пилотные проекты в Ярославском районе: в деревне Глебовское (площадь 55 га) и в селе Спас-Виталий (28 га). Собственникам земли нужно обратиться в территориальную сетевую организацию. До конца месяца будет осуществлен 1-й этап работ по обеспечению электроснабжения пяти участков в деревне Глебовское согласно поступившим заявкам. Это даст возможность технологического присоединения к сетям 73 участков в пределах выделенного массива. Планируется и устройство подъездов к пилотным территориям. На 2020 год департаментом дорожного хозяйства будут предусмотрены средства на строительство дорог при наличии утвержденной проектно-сметной документации,

разработанной за счет средств местного бюджета. Работа продолжится и в других муниципальных образованиях.

В ЭТОМ ГОДУ В ПРОЕКТЕ «СОЗДАНИЕ НОВОЙ МОДЕЛИ МЕДИЦИНСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ» ПРИМУТ УЧАСТИЕ 80 ПОЛИКЛИНИК РЕГИОНА. В 2018-м этим процессом было охвачено 35 поликлиник Ярославской области. В результате уже проведенных мероприятий показатель удовлетворенности населения медицинской помощью во взрослых поликлиниках достиг 74,7%. Прирост по сравнению с началом проекта составил 10,8%. В детских поликлиниках показатель удовлетворенности сейчас – 79,1%, что на 13,3% больше, чем в начале реализации проекта. В результате внедрения новой системы у врачей освобождается время для работы с пациентами, а они быстрее попадают на прием к нужному специалисту.

Восемь предприятий и значимых социальных объектов региона сохранены или получили новые возможности для развития

Результаты работы с предприятиями, инфраструктурными и туристическими объектами региона, оказавшимися в сложной экономической ситуации, были рассмотрены в ходе заседания Правительства.

В числе значимых достижений – ввод осенью 2018 года в эксплуатацию туристско-рекреационного комплекса «Золотое кольцо» в Переславле-Залесском. Строительство продолжалось около восьми лет. В 2013 году внебюджетное финансирование проекта было прекращено.

– Совместно с инвестором нам пришлось приложить немало усилий, чтобы осенью 2016-го работы возобновились, – отметил губернатор Дмитрий Миронов. – В итоге объем инвестиций за счет внебюджетных источников составил более 6 миллиардов рублей. Осенью прошлого года комплекс был введен в эксплуатацию. Еще один дострой – известная всем ярославцам гостиница «Чайка» на Московском проспекте. В течение нескольких десятилетий здание не удавалось ни достроить, ни снести. В прошлом году решение было найдено, недострой разобрали, освободив площадку для строительства инновационного офисного центра, детского сада и IT-парка. Инвестор планирует вложить 3 миллиарда рублей и создать три тысячи рабочих мест. Строительные работы уже начались. Их окончание планируется в 2022 году.

Кроме того, в 2017 году выведены из предбанкротного состояния несколько важных для региона предприятий: НПЗ имени Менделеева в поселке Константиновском Тутаевского района, АО «Раскат» и «Верфь братьев Нобель» в Рыбинске. При содействии Правительства области привлечены инвесторы, сумевшие восстановить производства и сохранить трудовые коллективы.

Помощь Правительства потребовалась и при строительстве парогазовой теплоэлектростанции в Тутаеве. В настоящее время объект близок к завершению. Ввод в эксплуатацию планируется в августе 2019 года.

В сложной ситуации с июня 2018 года оказался завод гидромеханизации в Рыбинске. В настоящее время найден инвестор, который в течение 2019 года планирует возобновить производство, восстановить работу судостроительного цеха.

Продолжается создание в Переславле-Залесском завода по производству вакцин и лекарственных препаратов компании ООО «НТ-Фарма». Строительство началось в 2011 году, было приостановлено в 2014-м. В настоящее время закуплено оборудование, проведено перепроектирование для выпуска инновационного препарата. Получена поддержка Министерства здравоохранения РФ в рамках импортозамещения. На предприятии планируется создание 200 рабочих мест.

– Такие результаты стали возможны благодаря объединению усилий всех сторон: органов власти, судебных, налоговых, правоохранительных органов, инвесторов, – отметил заместитель председателя Правительства области Максим Авдеев. – В числе составляющих успеха – нестандартные решения и индивидуальный подход в каждом отдельном случае.

СПОРТ

ДВИЖЕНИЕ – ЭТО ЖИЗНЬ

Неопровержимое правило, которого придерживается человечество даже не годы, а века. И все больше людей приобщается не просто к здоровому жизни, но и активно занимаются физкультурой и спортом. О том, как выстраиваются отношения большесельцев с физической культурой, и в целом о развитии и этого направления в 2018 году на Собрании представителей познакомил депутатов ведущий специалист по физической культуре и спорту отдела культуры молодежной политики, спорта и туризма Ю.М.Шведов.

Работа в направлении физкультуры и спорта осуществляется в соответствии с муниципальной программой «Развитие физической культуры и спорта в Большесельском муниципальном районе» на 2018-2020 гг. Программа содержит краткую характеристику состояния и ресурсов физической культуры и спорта, основные направления и совершенствование управления физкультурно-спортивным движением, массовые физкультурно-спортивные мероприятия с указанием календарных сроков, врачебный контроль за лицами, занимающимися физической культурой и спортом, а также финансовое обеспечение физической культуры и спорта. Реализация мероприятий Программы позволяет обеспечить улучшение состояния физического здоровья населения, формирование здорового образа жизни, увеличение числа занимающихся физической культурой и спортом, увеличение числа молодежи, пригодной к службе в Вооруженных Силах России, снижение уровня криминализации в молодежной среде, профилактику наркомании и т.д.

На территории района действуют 28 спортивных объектов: 8 спортивных залов, 17 плоскостных спортивных сооружений и три объекта городской и рекреационной инфраструктуры. Большинство спортивных сооружений находятся в ведении общеобразовательных школ района. За последние пять лет в районном центре построены и работают три плоскостных спортивных сооружения: универсальная спортивная площадка для волейбола, баскетбола и мини-футбола, хоккейный корт и пришкольный стадион. В районном Доме культуры спортивный зал загружен практически в течение всей недели, особенно в вечернее время. В прошлом году приобретен бильярдный стол и настольная игра футбол, которые установлены были в холле ДК и сразу стали пользоваться большим спросом среди населения, особенно мужчин.

В 2018 году в Новом селе была построена долгожданная универсальная спортивная площадка для спортивных игр. (До того времени в новосельской стороне не было ни одного спортивного сооружения для занятий игровыми видами спорта.) На территории Вареговского сельского поселения работает спортивный зал, в котором проведен капитальный ремонт и работают спортивные секции и кружки. В планах на 2019 год обустройство универсальной спортивной площадки в селе Варегово.

В настоящее время встал вопрос об обустройстве спортивной площадки в деревне Борисовское Благовещенского сельского поселения. На территории этого поселения нет ни одной спор-

тивной площадки, которая бы отвечала всем требованиям и нормам.

Отдел культуры, молодежной политики, спорта и туризма ведет огромную работу по привлечению населения к занятиям физической культурой и спортом. Для этих целей на спортивных площадках района работают спортивные кружки и секции по различным видам спорта, для занятий в которых приглашаются все желающие, имеющие медицинский допуск к занятиям физкультурой и спортом.

Огромное внимание отделом культуры, молодежной политики, спорта и туризма уделяется качеству проведения спортивных мероприятий и соревнований. Сегодня команды-призеры спортивных мероприятий, а также победители в личном первенстве награждаются Кубками, дипломами, грамотами и медалями учрежденными администрацией района. Участникам сборных команд района, выезжающим на соревнования и турниры за пределы района выдается пособие на питание и выделяется транспорт для доставки команд к местам проведения соревнований.

Сегодня большое количество желающих заниматься массовыми видами спорта, такими как, лыжные прогулки, велопробеги. Население стало больше внимания уделять своему здоровью. Организовались группы здоровья. В данный момент из этих групп здоровья создаются спортивные клубы, цель которых, вовлечение широких слоев населения к занятиям физической культурой и спортом. Администрация Большесельского муниципального района всячески старается оказать помощь этому движению. Одним из первых спортивных клубов создан спортивный клуб по месту работы «Оптимист» на базе администрации Большесельского муниципального района. В 2018 году приобретено некоторое количество комплектов лыж, которые были выданы желающим заниматься лыжными видами спорта. В 2019 году планируется увеличить количество спортивного инвентаря, тем самым увеличить число занимающихся физкультурой и спортом.

В районе проводится большое количество районных соревнований по футболу, волейболу, русской лапте, хоккею с шайбой и другим видам спорта. Очень значимыми для населения стали спортивные мероприятия в рамках проведения Спартакиады сельских поселений Большесельского МР, в которой принимают участие команды всех поселений района. В 2018 году к нам присоединились спортсмены и физкультурники Карабахского сельского поселения Ярославского МР.

Сборные команды района ежегодно принимают участие практически во всех спортивных соревнованиях Спартакиады сельских районов Ярославской области. Футболисты участвуют в Первенстве Ярославской области по футболу и в розыгрыше Кубка Губернатора. Волейбольная сборная команда района принимает участие, как в областных соревнованиях, так и во многих межмуниципальных турнирах, которые проводятся в других районах области. Растет в районе интерес и к настольному теннису, вдохновителем этого движения является игрок сборной команды района, капитан команды Михаил Баринков. Все сборные команды обеспечены всем необходимым для участия в областных соревнованиях: спортивная форма, спортивный инвентарь и так далее.

В 2017 году на территории Большесельского муниципального района создан и работает Центр тестирования на базе муниципального



бюджетного учреждения культуры «Центр развития и сохранения культуры Большесельского муниципального района». Руководителем Центра тестирования является методист по спортивной работе вышеуказанного учреждения Николай Евгеньевич Замышляев, администратором ЦТ является ведущий специалист администрации Большесельского МР Анна Владимировна Рубчикова, которые и отвечают за выполнение плана мероприятий по внедрению комплекса ГТО на территории Большесельского МР.

В 2018 году Центром тестирования было запланировано 4 мероприятия по внедрению комплекса ГТО. Выполнение плана составило 100%. На 2019 год запланировано 6 мероприятий по внедрению комплекса ГТО. Эти мероприятия включены в общий план спортивных мероприятий, которые проводятся на территории Большесельского района и являются одной из составляющих муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Большесельском муниципальном районе» на 2018-2020 гг.

Общее количество муниципальных мероприятий по оценке выполнения нормативов комплекса ГТО, проведенных в 2018 году в соответствии с ЕКП, составило четыре мероприятия. Это – Спартакиада сельских поселений Большесельского МР, спортивные мероприятия в Олимпийский день, День Физкультурника и День здоровья.

Количество муниципальных физкультурных и спортивных мероприятий, в которые включены мероприятия по оценке выполнения нормативов комплекса ГТО, и заявлены на 2019 год для включения составило шесть мероприятий.

Спортивные секции, кружки и объединения созданы и работают в тех школах, в которых есть спортивные сооружения и спортивные залы. Это Вареговская, Большесельская, Миглинская, Высоковская и Благовещенская школы. В основном в этих школах практикуются игровые виды спорта. В Большесельской школе силами преподавателя физкультуры проводится секция спортивной акробатики, участницы, которой выступают со своими номерами на спортивных массовых мероприятиях и праздниках. Огромную работу по организации и работе спортивных секций и объединений ведет МОУ ДО «Большесельский центр развития и творчества». Все занятия, кроме кружка «Шахматы» проводятся в спортивном зале районного Дома культуры. Это кружки волейбола, футбола, настольного тенниса и подвижных игр. Всего в этих объединениях занимаются 113 детей и подростков.

Кроме детских кружков и секций работают секции для взрослого населения. Это секции футбола, волейбола, настольного тенниса. В спортивном зале есть тренажерный зал, в котором могут

заниматься все желающие на безвозмездной основе. В настоящее время в фойе Дома культуры установлен бильярдный стол, который сейчас используется для практических занятий игры и тренировочного процесса. Вскоре будут проведены районные турниры и соревнования.

Большим спросом пользуется секция борьбы «Кудо». Борцы этой секции с успехом участвуют как в областных, так и межрегиональных турнирах и соревнованиях. Руководитель секции Б.А. Темирханов.

Надо сказать, что в районе слабая обеспеченность квалифицированными кадрами. Приходится проводить большую работу по привлечению общественных кадров. Огромную помощь в организации спортивно-массовой работы оказывают активисты физкультурного движения, ветераны спорта и любители заниматься тем или иным видом спорта.

Работа в области физической культуры и спорта в Большесельском муниципальном районе ведется на должном уровне. Все цели и задачи Муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Большесельском муниципальном районе» выполняются. Тому есть веские доказательства.

Мужская сборная команда района по настольному теннису сегодня занимает третье место в области среди команд сельских районов Ярославской области.

Мужская сборная команда района по волейболу является бронзовым призером областных соревнований, два года подряд обладателем Кубка Главы Пошехонского МР, неоднократный победитель Кубка Великосельской ярмарки, межмуниципального турнира памяти А.Б.Мельникова, Кубка ООО ГМЗ «АГАТ», межмуниципального турнира, посвященного Дню защитника Отечества и др.

Сборная команда ветеранов района в 2018 и 2019 году стала победителем межмуниципальных турниров по мини-футболу, которые традиционно проводились в городе Мышкине.

Перспективы на 2019 год в отрасли физической культуры и спорта: это участие команд в областных соревнованиях и межмуниципальных турнирах. Увеличение количества и качества проведения районных спортивных мероприятий, вовлечение большего количества жителей района в занятия физической культурой и спортом. Проведение мероприятий по внедрению физкультурно-спортивного комплекса ГТО. Улучшение условий для занятий физической культурой и спортом и укрепления материально-технической базы физической культуры и спорта в Большесельском муниципальном районе.

Подготовила
Юлия
РАСТОРГУЕВА

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ! РАСПРОДАЖА МОЛОДНЯК КУР

Ломан Браун, Хайсекс, Чешский доминант (рыжих, белых, серых, черных, рябых) **КУР-НЕСУШЕК, ПЕТУХОВ.**

Цены от 300 до 500 рублей

НА ЗАКАЗ: утята, гусята, бройлерные цыплята

8, 15, 22 и 29 мая (по средам)

ПРИРЕЧЬЕ в 16:45 у остановки
НОВОЕ СЕЛО в 16:50 у магазина
БОЛЬШОЕ СЕЛО в 17:00 на рынке
БОРИСОВСКОЕ в 17:30 у магазина

4, 11, 18 и 25 мая (по субботам)

ЁЛОХОВО в 13:40 у остановки
ЧУДИНОВО в 13:55 у магазина
ГОСТИЛОВО в 14:10 у магазина
БОЛЬШОЕ СЕЛО в 14:40 на рынке
НОВОЕ СЕЛО в 15:00 у магазина
ДЕВНИЦЫ в 15:20 у остановки
тел. 8(905) 635-65-14



№ 191

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН.

ДАЮ ГАРАНТИЮ.

т. 8 903 825 29 86, Евгений

№ 152

КУПЛЮ МОНЕТЫ СССР

с позднего периода до 90-го года;

МОНЕТЫ РОССИИ С 90-Х ГОДОВ

Исключительно по годам.

Тел.: 8 (960) 535-10-26, 8 (915) 966-76-21 № 185

КУПЛЮ

ИКОНЫ ТОНКОГО ПИСЬМА от 30000 руб.;
САМОВАРЫ, КОЛОКОЛЬЧИКИ.
СТАРОПЕЧАТНЫЕ КНИГИ, ФАРФОР,
БРОНЗУ. Т.: 8 (903) 691-20-23 № 165

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 350 руб. 1 кв.м.

ДВЕРИ, ЖАЛЮЗИ;
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА;
ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ.
Т.: 8 (910) 973-53-25

№ 83

ПРЕДЛАГАЮ НАСЕЛЕНИЮ

цыплята бройлера (кобб 500),

утята "Агидель" и утята Муларды.

Суточные и недельные. Запись на утят мускусной утки (вывод конец мая).

В Большом Селе на рынке 4, 18 мая и 1 июня,
с 9.00 до 10.00

Возможна доставка вечером в среду.

Телефон +7 910 240 20 66

№ 184

ПРОДАЕТСЯ ОДНОКОМНАТНАЯ КВАРТИРА

в с. Большое Село по ул. Мясникова, д.57 (пятиэтажка).
Цена договорная. Телефоны: **хозяйки - г.Тула**
8 915 781 65 14, в Большом Селе - 8 909 276 47 12 № 199

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на районную газету "Большесельские вести" на второе полугодие 2019 года.

Выписать газету можно во всех отделениях почтовой связи, а также у почтальонов.

Оформить подписку на районку можно на месяц, квартал, что будет не так накладно для ваших семейных бюджетов.

АКЦИЯ

ПАМЯТНИК 800x400x80
С ПОРТРЕТОМ, ФАМИЛИЕЙ, ИМЕНЕМ
И ОТЧЕСТВОМ + КРЕСТОМ И УСТАНОВКОЙ
17000 РУБЛЕЙ

Т.: 8 (909) 281-13-95; 8 (961) 162-26-37

Большое Село, ул.Мясникова, д.34 (2-й этаж)
БОЛЬШОЙ ВЫБОР ИСКУССТВЕННЫХ ЦВЕТОВ

РЕКЛАМА

ЗАКУПАЕМ ЗЕЛЕНЬ

(лук, укроп, кинза, салат, петрушка, руккола, базилик и т.п.). САМОВЫВОЗ. Оплата на месте.
Телефон +7 910 969 48 22. № 184

ПРОДАЮТСЯ САЖЕНЦЫ
КРУПНОПЛОДНОЙ МАЛИНЫ ("Гусар")
Тел.: 8 (920) 122-74-16 № 194

ПРОДАЮТСЯ ДРОВА

(пиленые, колотые). СЕНО. НАВОЗ.
Тел: 8- 915 -990- 51- 65; 8- 920 -127 -04- 57 № 3

СРОЧНО!!!

ПРОДАЕТСЯ УЧАСТОК

с фундаментом с перекрытием в д.Сельцо, ул.Солнечная.
Тел.: 8 (930) 104-80-55 № 192

ЗАКУПАЕМ КРС на убой, на доращивание и на вынужденный забой. Тел.: 8 (960) 545-87-26 № 179

РЕКЛАМА 8 (48542) 2-16-71

Теплицы и парники сотовый поликарбонат ЧЕРЕПОВЕЦКИЙ ЗАВОД ТЕПЛИЦ

ОЦИНКОВАННЫЕ ГРЯДКИ



0% РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА
БЕЗ ПРОЦЕНТОВ

- Полностью избавляют от ежегодного формирования гряд и борозд
- Предотвращают осыпание и размытие грунта
- Сохраняют влагу и полезные вещества в грунте
- Придают приятный облик участку
- В разобранном виде грядки помещаются внутри любого легкового автомобиля

Металлический фундамент в подарок

Срок акции с 1.02.19 по 20.04.19

БЕСПЛАТНОЕ ХРАНЕНИЕ теплиц на складе

Вспольинское поле, 5, стр. 2 ☎ 8 (4852) 68-45-25, 8-930-114-22-95 www.чзт.рф

Акция! ПРИКОЛОР ТВ
Выгодный обмен оборудования "Триколор ТВ - Центр"

МЕНЯЕМ СТАРОЕ ОБОРУДОВАНИЕ «ТРИКОЛОР ТВ»

ПЕРЕХОДИМ НА HD МЕНЯЯ ПРИЕМНИК!

НА НОВОЕ С ПОДДЕРЖКОЙ FULL HD

ЦИФРОВЫЕ ПРИСТАВКИ DVB-2 от 900 рублей
Магазин "Мастерская Уюта"
с.Большое Село, ул.Мясникова, д.53 а
Тел: 8-910-970-65-50, 8 (48542) 2-14-98

Внимание акция!!! РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ

Заклучив договор на окна ПВХ на сумму от 20 000 р. и более в период с 01.05.2019г. по 31.05.2019г. включительно вы становитесь участником розыгрыша призов

главный приз комплект ТРИКОЛОР ТВ

с установкой в большесельском районе

второй приз цифровая приставка DVB-T2

Розыгрыш призов состоится 01.06.2019 г. в 11:00 часов по адресу с. Большое село ул. Мясникова д. 53А в офисе продаж "Мастерская уюта" организатор акции ИП Васильев Е. А. тел: 8(48542)2-14-98; 8-910-970-65-50

БАЛКОНЫ ЖАЛЮЗИ **МЕЖКОМНАТНЫЕ ВХОДНЫЕ**

Мастерская уюта потому что надёжно

Пожалуй, лучшие цены в районе!

РАССРОЧКА 0% 0% 0% на срок от 1 до 3 месяцев

ОКНА · ДВЕРИ

ПОТОЛКИ · ТЕПЛИЦЫ · ЗАБОРЫ

ул. Мясникова 53 А

8-910-970-65-50 ☎ 8 (48542) 2-14-98

«Большесельские вести»

Газета Большесельского муниципального района.

Издаётся с 1 марта 1935 года.

Первое название «Колхозное знамя»

1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича» в городе Тутаев.

1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя», вновь выходит в Большом Селе.

1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».

1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор

ОКУНЕВА

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.

Регистрационный номер

ПШ № ТУ76-00076

цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.

Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция

районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО

«Типография «Премьер»; Вологда, Элеваторная, 37 а, Тел.: 8 (8172) 21-63-99

Подписано в печать: 03.05.2019г. Время сдачи в печать по графику: до 16.00 фактически: 13.00

Тираж 900 экз. Заказ № 639

Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области

Верстка и дизайн: Анна Саватеева

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.

Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.

Публикации, обозначенные знаком *, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.